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Дорогі друзі! 
 

Ми раді запросити Вас до міста Запоріжжя – колиски Запорізького козацтва, 
індустріальної перлини України,  

розташованої на берегах стародавнього Дніпра-Славутича  
для участі у 83 Всеукраїнській науково-практичній конференції  

молодих вчених та студентів з міжнародною участю 
  

«АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ СУЧАСНОЇ МЕДИЦИНИ ТА ФАРМАЦІЇ - 2023». 
 
Науково-практична конференція, організована Ректоратом, Координаційною Радою з 

наукової роботи студентів та молодих вчених Запорізького державного медико-
фармацевтичного університету, щорічно збирає у Запоріжжі найбільш креативну частину 
медичної науки України та країн ближнього та далекого зарубіжжя – молодих лікарів. Молоді 
вчені, перебуваючи в авангарді наукових досліджень, з властивою їм енергією та запалом 
роблять відкриття в галузі фундаментальної, клінічної медицини та фармації. Саме в період 
наукової молодості закладається фундамент для наукових відкриттів, які дають можливість 
розробки нових медичних технологій, високоефективних лікарських препаратів, методів 
діагностики. Приклад багатьох видатних вчених – тому підтвердження! Величезна 
відповідальність за підготовку наукових кадрів лежить не лише на наукових керівниках, а на 
лідерах молодіжної науки. 

Програма цієї конференції відображає основні напрямки медичної та фармацевтичної 
науки – оптимізація діагностики та лікування захворювань людини, фундаментальні 
дослідження в галузі молекулярної та клітинної медицини та біології, розробка нових 
технологій лабораторної діагностики, цілеспрямований синтез нових молекул, розробка 
нових високоефективних та безпечних лікарських препаратів. 

  
В.о. Ректора Запорізького державного медико-фармацевтичного університету,  
Заслужений діяч науки та техніки України,  
доктор медичних наук, професор Ю. М. Колесник 
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ВЕРИФІКАЦІЯ СПЕКТРОФОТОМЕТРИЧНОГО МЕТОДУ КІЛЬКІСНОГО 
ВИЗНАЧЕННЯ СПІРОНОЛАКТОНУ В ТАБЛЕТКАХ  

Дерев’янко Н. В. 
Науковий керівник: проф. Кучеренко Л. І. 

Кафедра фармацевтичної, органічної та біоорганічної хімії 
Запорізький державний медико-фармацевтичний університет 

 
Актуальність. Лікарська речовина спіронолактон – це калійзберігаючий 

діуретик (антагоніст альдостерону). Спіронолактон зменшує затримку солі та рідини 
в організмі, знижуючи АТ, що сприяє зниженню об’єму циркулюючої крові. Для 
перевірки якості таблеток спіронолактону існують, як хімічні, так і інструментальні 
методи аналізу. Тому стало цікавим провести кількісне визначення спіронолактону в 
таблетках спектрофотометричним методом та проаналізувати отримані результати. 

Мета дослідження. Верифікація спектрофотометричного методу кількісного 
визначення  спіронолактону в таблетках по 25 мг. 

Матеріали та методи. Для аналізу було обрано таблетки Спіронолактон-
Дарниця 25 мг (Україна). В ході роботи згідно методик були приготовані 
випробуваний розчин і розчин стандартного зразка (розчин порівняння). Вимірювали 
абсорбцію (оптичну густину А) випробовуваного розчину та розчину стандартного 
зразка спіронолактону на спектрофотометрі Optizen POP (Корея) в максимумі 
поглинання за довжини хвилі 238 нм у кюветі з товщиною шару 1 см. Як розчин 
порівняння використовували спирт етиловий 96 %. Для достовірності отриманих 
результатів було проведено 6 випробувань при однакових умовах.  

Отримані результати. Розрахунки проаналізовано та проведено їх 
статистичну обробку. Так, були отримані результати кількісного вмісту 
спіронолактону в таблетках в діапазоні від 24,79 мг до 25,04 мг. Згідно сертифікату 
якості на випробувані таблетки, кількісний вміст спіронолактону має бути в межах 
23,75 -26,25 мг. 

Висновки. Розглянувши результати, можна зробити висновок, що методика 
визначення кількісного вмісту спіронолактону в таблетках спектрофотометричним 
методом є зручною та простою у виконанні, точною та відтворюваною. Отримані 
результати відповідають вимогам сертифікату якості. 

 
ЗАСТОСУВАННЯ СУЛЬФОФТАЛЕЇНОВИХ БАРВНИКІВ ЯК РЕАГЕНТІВ ДЛЯ 

СПЕКТРОФОТОМЕТРИЧНОГО ВИЗНАЧЕННЯ РОЗУВАСТАТИНУ В ЛІКАРСЬКИХ 
ЗАСОБАХ 

Галка Л. М., Луцик Д. І., Поліщук О. Р., Фурдела І. І., Олейнікова М. М. 
Наукові керівники: проф. Логойда Л. С., доц. Поляк О. Б., доц. Криськів Л. С. 

Кафедра фармацевтичної хімії 
Тернопільський національний медичний університет   

імені І. Я. Горбачевського МОЗ України 
 

Актуальність. Розувастатин – це статин, який здатен інгібувати 3-гідрокси-3-
метил-глутарил коензиму А (ГМГ-КоА) редуктазу. З огляду на переваги використання 
сульфофталеїнових барвників у фармацевтичному аналізі заслуговує уваги 
спектрофотометрична методика визначення розувастатину за реакцією з 
бромкрезоловим зеленим (БКЗ), розроблена сирійськими вченими (Ramadan A et al). 
Проте запропонована методика передбачала використання хлороформу як 
розчинника, що не відповідає принципам «зеленої» хімії. Хімія сульфофталеїнових 
барвників та розробка спектрофотометричних методів визначення АФІ у лікарських 
формах на основі взаємодії з сульфофталеїновими барвниками є цікавою та 
непростою, оскільки потребує використання певних підходів до методології 
дослідження. 
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